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Las víctimas del franquismo hablan en las Cortes.

CGT ha participado en el acto realizado por la CeAqua junto con la Asociación Pro Derechos Humanos de España (apdhe) en el salón Pérez-Llera del Congreso de los Diputados,  donde los diferentes colectivos personados en la querella argentina contra los crímenes del franquismo han relatado las circunstancias que les han forzado a cruzar el charco y presentar en Argentina, haciendo uso del principio de justicia universal, una querella en la que ya han resultado imputados por la jueza María Servini de Cubría varios policías y ex-ministros franquistas. 

Sin embargo, pese a los esfuerzos realizados por los querellantes, sus abogados y la propia justicia argentina, todavía no se ha producido ni una sola detención ni extradición para que la jueza Servini pueda tomarles declaración. Más aún, en las solicitudes de extradición del capitán Muñecas y el policía González Pacheco, apodado Billy el Niño, se consiguió tan solo una audiencia ante el juez Ruz y una vista ante una de las salas de la Audiencia Nacional que desestimó la solicitud de extradición de estos dos criminales argumentando a la par la consideración de delito común las denuncias de tortura presentadas y por tanto prescritas y, de otro lado, nos recordaron a todos que se dictó una Ley de Amnistía que les exime de reclamación alguna de responsabilidad de estos hechos. No obstante, las órdenes de detención internacional  de Martín Villa y otros 18 franquistas, persisten, aunque la policía española no las lleve a cabo.

Entre los delitos de Lesa Humanidad denunciados en la querella están los trabajos forzados sufridos por los presos del franquismo desde el mismo inicio del levantamiento hasta las postrimerías de los años 60 del siglo pasado.  El miembro del Grupo de Trabajo “Recuperando la Memoria de la Historia Social de Andalucía” de CGT-Andalucía  relata  concisamente a sus Señorías el sistema de explotación y los sufrimientos padecidos por los condenados a trabajos forzados con los que se reconstruyó una España y como de ese trabajo esclavo fueron beneficiarias algunas de las grandes empresas actuales que obtuvieron pingües e inmorales  beneficios.

CGT, continúa buscando familiares de las víctimas interesados en  querellarse para mayor sostén a la documentación aportada por la Organización  basada en la investigación de fondos documentales y archivos; así como  de los testimonios orales de supervivientes recabados desde la Transición hasta la actualidad.

A subrayar que la presencia de nuestros parlamentarios fue casi inexistente pese a que el acto se realizó en la Cámara de Diputados; sin lugar a dudas este hecho  pone de manifiesto la indiferencia de los grandes partidos por hacer justicia y dar reparación a las víctimas del franquismo forzados a acudir a la justicia argentina para pedir amparo. 

CGT exige la inmediata detención para tomarles declaración y proceder a la extradición o proceder a juzgar, a los imputados por la jueza argentina.
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En Madrid a,  10  de diciembre de 2014

Secretariado Permanente del Comité Confederal
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